

Областная Газета вторник, 27 февраля / 2024



Инициатива дает результат

Евгений Куйвашев нацелил правительство на активизацию работы по привлечению федеральных средств на проекты развития Среднего Урала

Сергей РЫБАКОВ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ поручил членам правительства Свердловской области детально проработать все заявки на привлечение средств из федерального бюджета на период до 2026 года. Для повышения эффективности этой работы к ней, по мнению главы региона, необходимо активнее привлекать депутатский корпус. В минувшем году на развитие экономики и социальной сферы региона из бюджета федерации привлечено свыше 68 миллиардов рублей.

– Считаю необходимым обеспечить самое широкое участие Свердловской области в госпрограммах и инициативах. Прошу самым внимательным образом отнестись к заявочным кампаниям по привлечению средств федерального бюджета в плановом периоде до 2026 года. Все заявки должны быть обоснованными, проработанными и своевременными, - подчеркнул Евгений Куйвашев.

Продолжение на стр. II →



Благодаря усилиям Евгения Куйвашева Свердловская область является одним из лидеров по привлечению средств федерального бюджета для реализации социальных и инфраструктурных проектов

будет выделено в этом году на предоставление свердловчанам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

Отметим, что в области принят новый региональный стандарт стоимости жилищнокоммунальных услуг. В документе предусмотрено увеличение размера субсидии на оплату услуг ЖКХ на 1-4% в зависимости от действующих коммунальных тарифов каждого муниципального образования. Субсидию, средний размер которой составляет свыше 1,5 тысячи рублей в месяц, получают около 93 тысяч семей.

Порядка

рублей

составляет объем инвестиций в строительство нового завода по выпуску прутков, колец и слитков из титана на площадке «Верхняя Салда» особой экономической зоны «Титановая долина»

Предприятие площадью свыше пяти тысяч квадратных метров построит Исетский кузнечномеханический завод (ИКМЗ) к 2026 году. На предприятии будет создано 115 новых рабочих мест. Потребителями продукции создаваемого предприятия будут ведущие промышленные предприятия Российской Федерации.

облгазета.рф ____

Наши «Лидеры России»

Четверо свердловчан вошли в число победителей главного управленческого конкурса страны

Михаил БАТУРИН

По итогам пятого сезона федерального конкурса «Лидеры России» четверо жителей Свердловской области вошли в сотню молодых руководителей, которые получат гранты и возможность стажироваться у ведущих управленцев страны.

Конкурс «Лидеры России», инициированный Президентом **Владимиром Путиным**, – флагманский проект АНО «Россия страна возможностей».

– Заявки подали 160 тысяч человек, конкурс был порядка 500 человек на место. Но вы стали лучшими и доказали свое лидерство, воспользовавшись возможностью, которую предоставил Президент России Владимир Путин. Он запустил кадровую платформу, через которую может реализоваться каждый человек. Вы вливаетесь в достаточно большую мощную семью «Лидеров России», где много руководителей самого высокого уровня, - заявил первый заместитель руководителя администрации Президента РФ *Сергей Кириенко*.

Условием прохождения регионального этапа конкурса стало решение кейса, предложенного губернатором Евгением

Куйвашевым. Свердловчанам была поставлена задача разработать план привлечения инвестиций в малые города и отдаленные территории нашего региона. Решение должно было содержать конкретные механизмы и инструменты привлечения инвестиций, которые дадут наибольший экономический эффект. С заданием успешно справились 10 человек, которые представили регион в финале. Но в

число победителей вошли лишь четверо: академический директор ООО «Нетология» Ольга *Лаврентьева*, финансовый директор АО «Эйрбург» Сергей Ма*таласов*, заместитель директора дивизиона пилотируемой авиации по закупкам и логистике АО «Уральский завод гражданской авиации» Дмитрий Па**нин** и генеральный директор ООО «СТА» **Лев Репин.**